



平成23年 5月23日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ポ プ ラ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 目 黒 真 司  
(コード：7601 東証第1部)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 営 企 画 室 長 大 竹 修  
(TEL 044 - 280 - 2813)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年 2月期 決算短信」の一部訂正について

平成23年 4月11日発表いたしました「平成23年 2月期 決算短信」の記載内容につきまして一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

38ページ

5 . 個別財務諸表

( 2 ) 損益計算書

## 【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成 21 年 3 月 1 日	(自	平成 22 年 3 月 1 日
	至	平成 22 年 2 月 28 日)	至	平成 23 年 2 月 28 日)
売上高				
売上高	1	50,319,072	1	51,171,721
営業収入				
加盟店からの収入	2	2,942,765	2	2,588,604
その他の営業収入	3	2,179,536	3	2,183,843
営業収入合計		5,122,301		4,772,448
営業総収入合計		55,441,374		55,944,169
売上原価				
商品及び製品期首たな卸高		1,253,950		1,273,718
当期製品製造原価		4,522,126		4,255,355
当期商品仕入高		35,582,680		35,897,239
合計		41,358,757		41,426,313
商品及び製品期末たな卸高		1,266,516		1,220,839
売上原価合計	1	40,092,240	1	40,205,473
売上総利益	1	10,226,831	1	10,966,248
営業総利益		15,349,133		15,738,696

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成 21 年 3 月 1 日	(自	平成 22 年 3 月 1 日
	至	平成 22 年 2 月 28 日)	至	平成 23 年 2 月 28 日)
売上高				
売上高	1	50,319,072	1	51,171,721
営業収入				
加盟店からの収入	2	2,942,765	2	2,588,604
その他の営業収入	3	2,179,536	3	2,183,843
営業収入合計		5,122,301		4,772,448
営業総収入合計		55,441,374		55,944,169
売上原価				
商品及び製品期首たな卸高		1,253,950		1,266,516
当期製品製造原価		4,522,126		4,255,355
当期商品仕入高		35,582,680		35,897,239
合計		41,358,757		41,419,111
商品及び製品期末たな卸高		1,266,516		1,213,638
売上原価合計	1	40,092,240	1	40,205,473
売上総利益	1	10,226,831	1	10,966,248
営業総利益		15,349,133		15,738,696

以上